

2024年11月15日 プリンシパル・グローバル・インベスターズ株式会社

本プレスリリースは、プリンシパル・ファイナンシャル・グループ(本社:米国アイオワ州)が発表したリリースの抄訳です。 (米国時間 2024年11月12日に発表)

## Principal®、ディアナ・ストレイブルを次期社長兼CEOに任命 ダン・ハウストンは取締役会会長に留任

Principal Financial Group® (Nasdaq: PFG、本社アイオワ州デモイン) は、2025年1月7日付で現社長兼最高執行責任者のディアナ・ストレイブルを次期社長兼最高経営責任者(CEO)に取締役会が任命したことを発表しました。ストレイブルは、引き続き取締役会会長を務めるダン・ハウストンの後任となります。

ダン・ハウストンはこのように述べています。「我々が築き上げてきたプリンシパルの気遣いの精神、専門知識、そして顧客に対する揺るぎない責任を心から誇りに思っております。また社長兼最高経営責任者(CEO)として世界中の才ある従業員と働くことができ光栄です。ディアナは、当社の成長戦略において信頼できるパートナーであり、共に会社を成長させてきた仲間です。私は、彼女のリーダーシップとビジネス感覚に最大の信頼を寄せており、滞りなく引継ぎができるよう協働していきます。」

ストレイブルは2025年1月よりプリンシパル取締役会にも参画します。

「ディアナは、戦略的ビジョン、強力なリーダーシップ経験、そして社内の事業部門や社風への深い理解をもたらすことでしょう」とプリンシパル取締役会の筆頭社外取締役であるスコット・M・ミルズは述べています。「彼女はプリンシパルでの35年間で幅広く経験を積み、経営戦略や事業形成において重要な役割を担ってきました。私たちは、彼女が引き続きリーダーシップを発揮し、プリンシパルを次の成長段階に導いてくれることを期待しています。」とも述べています。

ストレイブルは、プリンシパルが業界での地位を固め成長し、事業戦略と運営を主導する上で重要な役割を果たしてきました。企業福利厚生部門の初代リーダーや生命保険事業との統合を主導した後、2015 年に事業部門社長に就任しました。2024年8月に社長兼COOに任命される前は、2017年から2024年まで同社の最高財務責任者 (CFO)、それ以前は職場福利厚生および保険事業の会長を務めました。

「当社の次期社長兼最高経営責任者(CEO)に任命され、ダンのリーダーシップの下で築いてきた強固な基盤をさらに強化できることを光栄に思います。」とストレイブルは述べています。「私はこれまでのキャリアを通じて、プリンシパルが顧客第一主義のもと、グローバル金融サービス企業としての地位を確立するのを見てきました。世界中の献身的で情熱的な同僚とともに、プリンシパルの成長を促進し、株主に対し企業価値を高める事に重点を置きます。革新と顧客主義の社風を繋げ、さらに躍進することを楽しみにしています。」とも述べています。

ストレイブルは、ダン・ハウストンの後任として就任します。ハウストンは2015年からプリンシパルの社長兼CEOを務め、プリンシパルでの40年間で様々な指導的立場を担ってきました。その間、金融危機や業界改革、そして世界的なパンデミックに至るまで、非常に複雑なビジネス上の課題を切り抜けてきました。ハウストンが社長兼CEOを務めていた間



に、プリンシパルの時価総額は130億ドルから200億ドル以上に増加。世界中の顧客と株主を第一に考え、同社の 戦略にフォーカスしてきました。「ダンは過去10年間、プリンシパルの進化の原動力となってきました。」とミルズ氏は述 べます。「同社の成長目標を定め、大きな変革を講じ、プリンシパルを導いてきました。彼のリーダーシップのおかげで、 プリンシパルは現在強固な企業となり、また継続的な成長に向けて好位置につけています。」

プリンシパル・ファイナンシャル・グループについて:プリンシパル・ファイナンシャル・グループ(Nasdaq: PFG)は、人々や企業の富と幸福の向上に貢献することに情熱を注いでいる、約19,000人1の従業員を有するグローバルな金融グループです。 創業以来 145年以上の歴史を持ち、6,800万人2以上を対象としたDC等の制度、保障、運用、リタイアメントをサポートしています。また、事業を展開する地域社会をサポートし、多様な人材を育成することにも取り組んでいます。プリンシパルは、2024年の世界で最も倫理的な企業の一つ3としてEthisphereに選ばれ、「ブルームバーグ男女平等指数」のメンバーであり、「Best Places to Work in Money Management(資産運用業界で最も働きがいのある会社)」4としても認識されています。プリンシパルと私たちのより良い未来へのコミットメントについては、principal.comで詳細をご覧ください。 【注釈】

- 1. 2024年9月30日現在
- 2. 2024年9月30日現在
- 3. Ethisphere, 2024
- 4. Pensions & Investments, 2023

## プリンシパル・グローバル・インベスターズ株式会社(https://www.principalglobal.jp)

〒100-0006 東京都千代田区有楽町1-5-2 東宝日比谷プロムナードビル10階

TEL:03-3519-7880(代)

代表者:代表取締役社長 板垣 均

金融商品取引業者登録番号:関東財務局(金商)第462号

加入協会:

- 一般社団法人 日本投資顧問業協会
- 一般社団法人 投資信託協会
- 一般社団法人 第二種金融商品取引業協会

## この件に関するお問い合わせ先:

プリンシパル・グローバル・インベスターズ(株)マーケティング・コミュニケーション(TEL:03-3519-7880)